.......

- B om0 - SOz»
gd@g@d@@ 0@ 880 mpmﬁ@.

p (g=10N'ke")

Py

gsz

2

Ooed ¢aleOsiesl dnmns exwdm mEed. S »Es @ed8as vo D HEE geQusd dme O
550 adesl ®E 8. 88 eemedd PiEHD ViOE A A, ¢ Sdecda 8o 88sOB P P
00 O s 0n 8€08= Vien Ve ¢d. '

.....

) Vo= AV 28 caosis,
i RRRGl ; 5 Ak
s Imm 0 o810 mee pES Wwos BB Bamuo deSBo Beomeos zmn8as P - B
es5I05I),
(€) meed cgemedsd g cxfow e  HEHEEO RS B8 geBuwso g oIy
CMIDHSIB.

(i) 'HGE geluc swg VBB sww wens 80 o228 mosim.
(a) g8 cBEmom 83 e8ecno »E gels Duces ¢88uzs W
| D F& S» IO ¢e.
(b) 9051 oxed vwes wdm» So o8 g 05 @YEU =P

Lo v B0 OEE e
(Ae) Gosivm 6B,

svn GEed ¢mietm Ao Fom e Sum od WS, WB e(pe dme guess gow
JeBed oped BD Smnand 868 mees obms B us &0 meEa C 82 88
ezmnoed nddm VS Es, g8¢ ecamued ol OSvogeus gul. 88 smmueel 80 o%
(GBI oo mced. Bod seed 80 que gBo PeY 0 @000 ¢ by DD ow cuE

>




-

c¢loces’ s coeem Jeoceen »® S BoSR 6 oBo eem

S 8 ¢e08 Sameslos 5m ed.
B8R moed DBws o OB A eeos DE=ss.
mnOs wdnessd s¢les B
wovmS ¢esis.

oned Bug ¢idCed g0® @y co8e GO D DHVeEE?

% @00s) og o8 pecins 8o Bed HOBe ¢Fom &

8¢S gen S0cm e 5cm 0% @d 9D cQ) ©BBH mFwds ceiecs Sserens B0
SP0 gloes ceEd 8. ened s B 58 oBe =t 23mn »07 CAD cod gOeH
. 2el8F 9y cv9 cebEioc @@ ms PENOSO BGEns; 08,
() GOCOD @ oD JWEED (FOOS 2 OO SGpas o6 B wovms Ge5i>.
(b) comdesd enidm BRDEDE DEDHS DO,

(€) cPr g08Hed? combercd =nd e¢m @l S0mds cEno®end?

(d) cemdened ¢=fB Oco see wrzioFess Oxe?

(€) 58 Oced 88390 scesi.

() @ PO g5 dorms 3598 Oge Oslesd @37

&3 CB0 HCOE® O coiE PO B VPO ViceE® o8¢ comdenc s PENoED 856 »9
B8, ¢33 comdwed D SWEHE GLIHE HOSD. O @OEND @) YR ey @vedned
B0 gscmm mn0s emnslen (O Dema mg gued?

@560 edce Bueth gwn ¢B g@En 960 BEnpd couesin.

Peaifio, asifm mdce Q00 2080 mgwn o OFES e WwES. O Hofs conmad Bgmd
Sqn mS 85380 O8c Juwdlur ¢nedse B¢ gpd. o® cew s O38es 883 cene® B
BBs] moe glewiseis B0 93 cmnoss WTHD Ddes V0 siE B8 o gereis B8E mms :
COn g 980 B¢ omed. 0 Huig@e svo (Feds e cc Dnews’ SGeens o, 3

YR B
DO

wdse (W)

B88¢ mns
2N s




Soz BOESO 861do 5@
2 = NS OO Bros g &15@)15
28 & qgd 03898 op goo Ho Hoe

Oc - 88C ndbeusd chHosion oo g ohs
Oy - cei5® M6 cOn §¢ »8> s b

505 @5 Jemed 3¢ Hu®wd g0, T R G

RSN RS BRI N T N Vo e B oL B A R e S St ST R ! 2o B
Bomdeas e mEesEemis c0ndd ¢bsd niged mede epamed (k). ds svn =5¢ e

Bemcen o» Dy £0» 335 O H@mbEios o¢o® O gislesd DD RSS! gumdas S00 et
o8 cdasios sug N8P penws 3. ® St cWwPVsIEN WO Bowrdne ece HE0YH CAD
P80 “Gewsd” 28eC @DEDcED O seEn ewe EN. GO MG EnPUedR BLHEHO Bt
BBees] sogedsl Oy goded 80 ¢© godNdd off me Mmm. Evwivivn Bemie Dmed g

s GBed (B @D.

 o®80n oo®sw

St P eyl

08 IS

DIBmme



(b) Bomdenum zndc OC @apahms
- cg govee Ty o» Te q193853 Eosis.

2Na 95 Oemcd S DEVG &gz OSID.

(a) SS6mB HHoB vz c@mNE?
(b) &SSm8 HwoOBw=! wgam sz ©5 Sewed B BoEe ewEsIm. CEdD SBSC \:nﬁ!@ég,
B0 SHOGc 3¢50 T i VEMvB ey DOFD.

Borcen D53 It IS N> Budd »50 cgms) DOSIm.

B0 ensz)
(a) =8> c=>Esw
(b) =B
(€) DEBoocs
B> eznoe P84 8¢ cmed® DimBes cmOEns’ Se®sl DOSID. ¢

28 Bomdeics nbs 9@ cpme 5 8. ol s DEE 20 °C cdensiosd =oB=
=10 %c cdenrioed c0Rs ¢8d dV0 ex0el.

(a) oo HooBed? comnseen mns SRehcs RUs e gRtc?
(b) c&B2 cmnower S8 vt g s oB80ns 885 stenidmu @OBe? o -
(€) coBmonme o 58:ded VE B NS N cZNSLEn?

s Sced O8I0 oo 8D = 4200 Jkg" MR,

e g8 B 584 vz e 2000 Jkg' °C!

¢ geed Spomed 8&JL pdn B = 340 kIkg' °C’

s

20,

8
()]

p39)
=
(@)5)

Doy Winmom Doy oo D0HOS d v gd oY L g LELSEs A
Dpess’ 88 am. RS 51

]
L S

9= By =Ba=fu S8ces Peioans D7 Cwd.
L BhEs s WBmmed vow Um @edicen e s sumEUm @S ¢ -ua 525



L

o Goms BRUOES cOmetne 6V o 9\
) =8 edioc 8
S g9 OBeomno wddzld mOm ced. oF o
) 5086 9D B B By eaibe cmosm. :

S

e BBe gy SBemmO oBAsD me B0 om o

=0 ewd (b) ezoond wem:s B8npG —

(a) By goam egdenc 88 00D Bule el DO=.
)

OEed (Be0Fes O wosde BOm» Smmd §8an cdnend #8eRd ece Sen U cDos

003 ©x¥wn [ olsnen (08, cddeic 88Ae Sue@ U8 By OO ¢Ted) ceemeht

gm0 cg0ene 02 S8 MOD ACO G EMIBHEE GO, ~
() egbm Beys wom Aced ZD P! S A VBB CDHCOD BB L0z DOD).

(i) o> »6dnd DBodc B SIS »F® cln D8 Lo Cped ¢Heds 282 Smnmnd Bee
QPRaIn emdnud ¢BePd cee BE meunm »A gw. PQ o RS 288 sem om 2p Om
OSemm0 =@zImd ¢ ¢D. XY on AB 503 ¢ 50 cm2p 05 56 XY 203 20¢ ece PQa
RS 288 c¢n0 e8cPa0 =®asio nd fms)i AB 9300 PQon RS ©88 o5 cbomes S oD,

g ' 8
o

AB 283s, XY 588:0 sersivns o o8 R occo 2 ms! oBa = ot
scmsin. meo (=005 80 293¢, XY 595e0 S restmecs: s
= 2 mA B LoHUE w:a. e



SIBeI00e 658 FOENED OBm 80 R 8 gon eencssis.
pSBEASs s ¢0dMed coR> So SeNHD DDHO cznsDeng?

gheoloens” duess RO HBsiede?

14 R

v, ‘ R

Vi =10V © 2 10k
(=82nzm3)

C G gz sloded Vp B quo coxs mies oo




o~

ES gmne Be@iDm seinels o ¢ mepioed (e@la canms fi)
PEnde0 D ¢ qeioes sy SBcOR. mienlde on Feziowe Boes
S0 =BAS0 6 memins OO f(>f) cdvnos o [ Bymmocs obn pecims

S

| BO¢E»s O mnd Om® gdmdem g coI0I>.
o8 pecimed c.anme f o BYmbe | 80 (One Acce m»® ©553.)

pecimed camme Send DAl Bgmbo 2/ (S 98 me¢ 80 (Pne Bece 5B @EsIm.)
oBm gecimed camme 2f = BYmmoe 3[/4 80 (9ns Cece »® mdzim.)

d) g eodes, cdmBa camme f (f> L > fi) 0 ccloeBsl pop o 00 camme [ @
BYmd 112 o pecine onma 880 oy 80 (0o Dece 50 m»osI.)

ST o’ cded ROTHOD Bw s 4.88 X 10" m o» @ecim» m¢®ad Bpsl md>» &md
L~ 2e®aed Seemds 100 mW 0. edwls c@wmns 5.2 X 10" Hz 0 88ud® menides @50 @@
pecim 00 smme D90 ocddym ced. JEIE Sonas 6.6 x 107 Js ¢ ®ecimed eDow 3 x 108
ms oo gecepSm Ppedioens 1.6 X 10 Ced.

(a) el=d mc®ac 88 pEoden? Snps mO» cofedin wamd eEno@ang?

(b) oBm O3 cowdim 83 10% =5 o5 gecdeIne=s o 8@ oe@n om OSjez 8%
J com@Enme D6 gme 9¢ys DHO vaDS DOTID. ' '
N (c) Be®iomc o> gecmicdim =gan 0P Dude VHH DO5ID.

(b) coum ¢PBon cogamsd SO (SO,

Bs=0 30° pom S pees o 1 mm Sen en8s 0B 882 ¢pdsn cwparmes 1.5 Nsm™ o= .7
onnd Sedecs gpd §B. DCS geest oped bvoce 200 cm’ e En=30s 200 g os & oones oad

 (b) emmeogd Sen geboos cad vy AV oL 68 Banedds cenasis. 3

(i) @ aone Voebooss) deme 05 godhedd do oo pjodec wiwn gmesuen Joio.

A ';,  (¢) momed 08pe ogm geo -me gdondud gesim.

Py

(i) o Goed omiem R owm pesd  greoS

30°




8 EEDBID. aq’aﬁ%w 8¢ 8 B &
‘ 58@ gedww @zsna’@&)q?'
GO.

S

2%

x

O m:amsqw@@ @cs)dbcsa IS




o6E 0nebds cOo quEda ot® Bemd

96E oneHid cbo g0dda obd Bamd

X BEtoas _
: _X (Bdooas X asesee)

| 965 B¢ o) DEEe ‘é:‘ Ple A

T BTN VTR Dt

(c) ¢am cd ooRdD fade = 62T
cood eaTdo = P
o5 BD 9uE0 0BT GOOE B6C co BiEOn fen eritd BBBE =7 P V-1 pv?

Bed enifcd &E80 = hpg -h Pg

niee = GOE6E Sade
Pi-Py =L pVl -2pVi+mpPg -hiPg o O
Slah) Pl+§pvl2+h,pg=Pz+§pvf+h2pg
onda cood 08 doaed @EHGEE iy
P+ipV +hpg = Son0 1}5
(i) (@
x [Qolein] Vl
PR —— Vi
O 268am

P:—-—ng

#6e & cP®oo gqoo Bo dod c8vod cdaood (V) oPd moa gad 9600 BgoBa obfa
Bgan Odod 9w owld

0'8a8 coBond qa° ¥
P.+%pv,2=P2+-}pV22
Vi>>V, 88 P, >> P 68. : v rsvennannai e OIS

ﬂmmo@cmmm&mwm,megmammmﬁ
‘mmmmwgmmxwmmmd. R ‘



(61 ) s) (@]l

Po+hipg ‘"Po"' pVD

Vb = »‘/2]118

C doan 8dém cOn ®End 6deE,

Ve

Ca D&om 8g 683 euws ceand 0 Ha6 06900 OO
Pc+ P VC = P0+ P VD
Po-Pc = 5 p (V- Vp)
3 P[4 Q2hg)-2hg ]

=3 pg
Ca E @oes g 80a o@@ 0. Pg = Pc
BBE 2EE BE BEI h, B €p mef 6comehd Bhm dnn =

cneBde qbed coadnsind.

BRI

=
-




- (c) Boc cidded 00 e¢ = 25cm
A Be ¢a¥0dod cobl ¢d x D0 gohoE WO W BEYEO GCEECOD
v -1 =1/f
ey = lix=1/5
P =15 g

5 ot E‘@:f”
ele R b

D0, creHnd AEnbs e Hamo

v =-55cm (cocacs 80)




088 h/h oy coowod DEEAGE.
EO0DR0 @0 RO 6OERH

60, M

Cooan 9RO B @y el 5.00-4.95
0.05 cm, gdoam cemd

0 96d coEmd as BHcosSH Ao
000 @oe Bo 8,

D 000 HmOED pABGLD E@Bd Beosd.
g (s[5

a@m. B8¢ ao nodedy goodehs oo

gocEese ©d 280 @ (26d) méon Bemd BBE

3 0D @O gPo GEEone Bm @éoo gene
(omea ocmd B8O @)

“cidestsiavinnas

.




/) 008000 GEED @O OPME, oLRded gossind ea8ed mBe0d, OB&BD ég@ﬁi

Onpdd Bo® 68.

o |

o6&s.

o BeIO0D
AQ = AU + AW

(v) (a) B=DEEBE © @8 6edEes.

RO = AU+ AW R

D= AU+ AW
AW = -AU L
aga@m 90 80828 @e» m, ® ,ﬁ

(vn) E)Jgacﬂ @ﬁi@eﬁﬁi Qmaogmca Bl u@déo@e 08 cENhaDed Grod LLaneaEe ) TN

2080 m OB q@o PO oo gOBGoD Bg cmod 20 oo @80

(vii)(a) Gowosm @O oBBDae B000E 68 cEMNTOD (& BOa) 2x0BB

(b) x088> &@6d cemEdn gaded mEEBo
(c) ®ad ga Bonos @b @Icd QED Pc0a BB BHE CENHTDEDD 8686 6mc0.

(d) 86¢ 8 edn/ &ad, 06 Emads pIns moG geoEIBMNE 50 EBndne 69.
(omen gos BEROE 20 .01)

102

(viii) (a) @880n OO - Rands Had 6B8DAE @l CENIOO & B0an @0E6. i o e O
(b) BoEDmODEO - n08Hn BEcdd OGO 8g oo 68 cemude & @00 Ha @0B. e 01
(c) 2E8adno - Gomdsh pooos @G qooGIeMN® 00 Gomod Hed cdad mod. ¢ @00 (o]6)13)
Bnacs Dgd &¢bedard G 006. OIS 0 5, cclotio o UL
(ix) @ Q2= mdw A B, + mL+ mS; A 6, 4
OL

[4700(120 O)+J40X10 +’7OOO(O 10)]
= [84)\10-4-»40)(10 +20x 10%]

0 = 8.88 x 10°J

w
8.88 x10°

e

=

=178 x:10° 1
. sBoxidoe adé® BgE ®E8 gBoie =

Q + W
888x105+l78x10

= 10.66 x 10°]

~
e
~ A
©
e <

|







= CV
= (3x10%x6
0= 18x10°C

0,=(6x10%x9
et G0 e G
E =1 cv? &

+ Bx10°%x6°
54 x 10°)

1(6x 107 x 9
243 x 10°J

E2=

=
18x 10°+ ¢

54x10°- g4

3 U F &bBoncs g ¢l Bad gaace,
18% 10°+¢q
Ix10°°
O U F ©Ogood g@ goo Bad gaiadn,




D 6HcaN0 BRIB0ED CED BEYTDE Gmb (EEG M.
omde, C =3+6=9UF
)B 6eon 6mg dwdw V =Q/C
36x107°

9x107°
4V

=

% x 9 x 10° x 4*
72 x 10°]

(a) God Bod

CIDODEE Goe 900D @O 6AHERED 6w Gdnonn 068d 000 @O odcHn BHed
BIER6T 6c0mEdo oddn Bead @om DE0E PEREHED 6tha 65.

i Ad
,

Trrresaneran e e

o0 2E0 BB @00 qmede,
om8mE B0 @c qéde omeom C




 AB 0®80d psstion
XY a®dod pSedian

E0

OB
XA 00 cmoed gHodine =210
YB 088 ombos gHodion =2 tor

00 gde0GHE ndD DET 6Ed dezd 6D [ BO 88 HooEd gme,
V=R
B = 1[05r+21r + 0.5r+2197]

B = Ir[1+41)
BEE /=0 8 [/=2mA

®80, B=2x10xr[l]
oEe t=025s &

B=1Ixr[1+4x025]
13 = A

) 8o Q)5
!

=1 02 80 XA ® YB o83 cwod oeon o Elo)

[ (mA

IR
T 1x107*
r = 1Qm’!
Quo (1) cBacmend
B =2x10"x1

i AR T AR
SERY o




VB = Af5
= VB -0
= 07V (0.6V)
5k qad @ed I B
V-0
R
o 04 .
5x10°
= 14x10*A (12x10™A)
Qm QB da 000 Beaw @GP R gdcddnn @Edec ORTIE 0 EHD &D.
Vcc _Vs
1
_ 6-07
1.4x107*
= 37857 Q (45000 Q)

[ ———

/{

:
1

q0E088 Vg =0 0d.
=0, Ve =0¢ & Vc =0¢ 0d.

@0 pdcoleho Hnddn 68,




Vi

606 6cP®m DEDBOE OgHE 6. i
S0y o Lo 20

RL0ES e TR

Vo =440V L O

006 godbodm 8 CHEInmORD. ._

Vs : |

\W‘—
Vo

(iii) (2) ce0o ©d» 8 o 0PED Sm picy Qs BED 266D 60ooeE g 00 QYE. 95D A,Ba C

6eED ofcae Foged 0 89, . _‘
:
PN B R *
DR EON TS0
ONIREEISE w0
IR N ke e S e
O AR 0]
e e = =TT
1 0 1 0
Lo L0 =% B =TARE
o g T )

...........

B+ ABC.©.450 - AR SRR

«

—
" A S,
_— —_— — P i o 4 ——
- — P == SR — R AL o



®00® G @R

JQG@::IGQS@ 0@ co0D en ®

5
o W85 B

(a) &am A
(b) pme DGO ccyed qo. }e@m
OR0 Bede ODHE cEHmRD.

gme D00 3/4 coer gad qcm.}
2Ond BEDE &bd qua. (6]
pame O0dY, MO0 duded A q. - dao D

€

E = nhf oo f =CIA
E = nhC/A
EA
he
100x10~ x 4.88x107

6.6x107* x3x10°
2.46x 10"



(0.385 - 0.400)

) gone pPenh &xE00D clon Chn gode Fapdoos c@@eb‘éio::';mgﬁ
dnn BOedeon 0o Bn nim cmd edes DEm, £l e@dm BRHDEB.

@ ()

F 9086 qaEdme = ~—— e

0.2 co® Dew, F=An.L
d

- mgsin3

« F =ma 6oe B0

Vv
mgsin30° - AT)E = ma

4
gsin30°- AN —

=
md
” . 200x107 xL.5xV
= JEwi=fe =
© 200%107 x1x10
T == ) )

F (b)) mans seco @Oosnd 00 6OF (mieto) aa 08
Bmeide OPe Eced 0908 o qOEOEm GOOME GYD BD

gonc of 65 D@eHds, a=080 Eod. Ty

op0. V = 5/150 ) :
o = 0033 ms” B
fe). 4V

= -

el

(@) cote Tcmo qdnd asod eano HGaD @dED BI " m

fo oanid



2mxm-’ x10%x0.5—-50x107 %10
200x107 +50x107°

~

200x107* x1.5xV

1x107°
30 V(N)
m ©8a0me0 qad




@do godos gund azdm B0 o¢dded TOdMe GI3 68. 080,
 mgsin30° -F, -T = mx0
 T+U-Mg - F, = Mx0
6@@09& ocd Oy e DO,

mgs1n30 Fl-F2+U =0
200x10 x10x0.5 - 3OV 0.707 V+ 0.393 - 50 x 107 x10 =0
. 1-30.707V +0.393-0.5 = 0 9
o . V = 0029ms'
(0.028 - 0.03

(iv) @do godon e ozm B0 0ai@es @OOHE BB 08.
Mg-U-F, =Mx0
50x 102x10-0.393-0.707V =0
vV = 0.15ms’
(0.14 - 0.16)



